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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Hlavním cílem předložené diplomové práce bylo vyhodnotit možnosti uplatnění daňového odpočtu 

výzkumu a vývoje ve vybraných zemích. Cíl byl dle mého názoru splněn. 

Pro praktickou část si autorka zvolila následující země: Českou republiku, Rakousko, Velkou Británii 

a Francii.  

Diplomovu práci považuji za kvalitně zpracovanou. Pozitivně hodnotím zejména skutečnost, že 

autorka pracovala s poměrně velkým množstvím zahraničních zdrojů, což jistě nebyl snadný úkol 

k řešení. Autorka práce zvolila vhodné metodické postupy pro zpracování dílčích částí práce. V závěru 

práce jsou uvedena doporučení, zde trochu váhám, zda některá z nich spíše neměla být uvedena jako 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

nutné podmínka úspěšné realizace projektu a tedy uplatnění odpočtu - více v části Otázky a 

připomínky. 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikovat stupněm "velmi dobře".    

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Na str. 76 uvádíte doporučení od společnosti Ayming. Nejsou některá tato doporučení dokonce 

povinná pro uplatnění odpočtu na VaV v rámci projektu? 

Jak dlouhá je stanovena doba archivace u projektů VaV?            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 10. 5. 2022        Podpis hodnotitele  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


